
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
                                        
  

  

 

Πρέβεζα 09/12/2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Συνάντηση συνεργασίας του Επιμελητηρίου Πρέβεζας με το Πανεπιστήμιο Πατρών. 
 
 Πραγματοποιήθηκε σήμερα στο Επιμελητήριο Πρέβεζας προγραμματισμένη συνάντηση 

εργασίας με το Πανεπιστήμιο Πατρών στα πλαίσια της συνεργασίας των δύο φορέων για σύνδεση 

της επιχειρηματικής κοινότητας της περιοχής με τους ερευνητές του Πανεπιστημίου σε θέματα 

μεταφοράς τεχνογνωσίας και αξιοποίησης καινοτόμων ιδεών. 

  Το Επιμελητήριο Πρέβεζας αναγνωρίζοντας την μεγάλη αξία που έχει για την περιοχή μας η 

ερεύνα και η καινοτομία που παράγεται στο Πανεπιστήμιο Πατρών επιθυμεί να συμβάλλει με όλες 

τις δυνάμεις του στη στήριξη αυτών, στη μεταφορά τους προς τις επιχειρήσεις με στόχο την 

παραγωγική αξιοποίηση, τη δημιουργία επενδυτικών ομάδων για την επιχειρηματική αξιοποίηση 

και τη διάχυση του παραγόμενου έργου προς την κοινωνία. 

  Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας κ. Μπούρης 

Ιωάννης,  ο υπεύθυνος ΓΕΜΗ κ. Γκούμας Αχιλλέας και από το Πανεπιστήμιο Πατρών ο 

κοσμήτορας κ. Βουτσινάς Βασίλειος και ο ομότιμος καθηγητής κ. Μπέλλας Αθανάσιος.  

  Αποφασίστηκε η σύσφιξη των σχέσεων των δύο πλευρών η οποία θα γίνει με την 

υπογραφή μνημονίου συνεργασίας και με συγκεκριμένες στοχευμένες δράσεις, τουτέστιν:    

1. Διοργάνωση δραστηριοτήτων διάχυσης των πληροφοριών στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση 

της χώρας με ενέργειες που από κοινού θα επιλεγούν. Οι μαθητές θα πληροφορούνται, 

τόσο για τις καινοτόμες δραστηριότητες του Πανεπιστημίου όσο και για τις επιχειρηματικές 

δραστηριότητες της περιοχής.  

2. Από κοινού δράσεις για την προσέλκυση ερευνητών και επενδυτών στην περιοχή μας για 

την ενίσχυση και ανάδειξη αυτής σε Εθνικό πόλο έρευνας και καινοτομίας. 

3. Διοργάνωση από κοινού Εξ αποστάσεως και δια ζώσης Επιμορφωτικών προγραμμάτων. 

4. Συνεργασία με Ευρωπαϊκά Προγράμματα.  

http://www.mindev.gov.gr/%cf%84%cf%81%ce%b5%ce%b9%cf%82-%ce%bd%ce%ad%ce%b5%cf%82-%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%ba%ce%b7%cf%81%cf%8d%ce%be%ce%b5%ce%b9%cf%82-%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%b1%ce%bd%ce%b1%cf%80%cf%84%cf%85%ce%be%ce%b9%ce%b1/

